



USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 7. listopadu 2018 č. 734

o souhlasu s obesláním 2. zasedání konference smluvních stran Minamatské úmluvy o rtuti

Vláda

I. souhlasí

1. s obesláním 2. zasedání konference smluvních stran Minamatské úmluvy o rtuti (dále jen „Úmluva“), které se uskuteční ve dnech 19. až 23. listopadu 2018 v Ženevě ve Švýcarsku (dále jen „Zasedání“),
2. se zásadami postupu delegace České republiky na Zasedání, obsaženými v příloze tohoto usnesení;

II. jmenuje delegaci České republiky (dále jen „delegace“) na Zasedání ve složení:

vedoucí delegace: Ing. Karel Bláha, CSc., ředitel odboru environmentálních rizik a ekologických škod a zástupce náměstkyně pro řízení sekce technické ochrany životního prostředí Ministerstva životního prostředí,

alternáti: RNDr. Jan Kára, CSc., velvyslanec, stálý představitel České republiky při OSN a ostatních mezinárodních organizacích v Ženevě,

PhDr. Ing. Přemysl Štěpánek, Ph.D., vedoucí oddělení mnohostranných smluv Ministerstva životního prostředí,

členové delegace: Ing. Alexandra Novotná, CSc., odbor průmyslové ekologie Ministerstva průmyslu a obchodu,

Mgr. Michaela Vytopilová, Ph.D., odbor environmentálních rizik a ekologických škod Ministerstva životního prostředí,

Mgr. Pavel Fošum, odbor ochrany veřejného zdraví Ministerstva zdravotnictví,

Mgr. Ing. Petr Martinek, 1. tajemník Stálé mise České republiky při Úřadovně OSN a ostatních mezinárodních organizacích v Ženevě,

Ing. Kateřina Šebková, Ph.D., M.A., ředitelka Národního centra pro toxické látky a Regionálního centra Stockholmské úmluvy o perzistentních organických polutantech;

III. ukládá

1. vedoucímu delegace zajistit postup delegace na Zasedání podle zásad uvedených v bodě I/2 tohoto usnesení,
2. ministru zahraničních věcí vybavit na návrh místopředsedy vlády a ministra životního prostředí delegaci na Zasedání příslušnými plnými mocemi;

IV. bere na vědomí, že náklady spojené s vysláním delegace na Zasedání budou hrazeny z rozpočtů vysílajících resortů a institucí.

Provedou:

místopředseda vlády a ministr životního prostředí,
ministr zahraničních věcí

Ing. Andrej Babiš, v. r.
předseda vlády